
Ata da Nona reunião Extraordinária do Comitê de lnvestimentos do lnstituto de
Previdência dos servidores públicos do Município de varresai/RJ- vARREs Alprev.

Aos 07 (sete) dias do mês novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), na sede do
VARRE-sAlPrev, situada à rua José Tupini, número 13, às 9 (nove horas), reuniu ocomitê
de lnvestimentos, de forma extraordinária, por convocação do senhor presidente, para
deliberar sobre o seguinte assunto: Realocação de recursos visando maior rentabilidade
diante do atual cenário econômico brasileiro e também devido à rentabilidade negativa, no
total geral dos investimentos, do mês de outubro passado. Estiveram presentes os seguinbs
membros: Presidente, sr. cristóvão Benigno de oliveira Fabre, o Gestor de Fundos, sr.
Rômulo José oliveira de souza, Dayselane pimenta Lopes Rezende, Maria Aparecida de
Fátima Brum e Vin icius Oliveira Dutra. O Presidentedo Comitê agradeceu a presençade todos
e explicou qu e o motivo da con vocação extraordin ária da reu n ião do Comitê de lnvestimenbs
do VARRE-SAlPrevse deu mediante sugestão da Empresa de Consuttoia em lnvestimentos
Mais valia, que, a pedido desta presidência, analisando o cenário econômico do momento e
a rentabilidade negativa, em especial dos lMAs, no mês passado, sugeriu as seguinbs
realocaçÕes de recursos: 1) Banco Bradesco: a) resgatar o valor de R$3.000.000,00 (três
MiIhõES dE rCAiS) dO FUNdO BRADESCO INSTITUCIONAL IMA-B TITULOS PÚBLICOS FIC
RENDA FIXA e aplicar no BRADESCO pREMtuM Ft RENDA FtxA REFERENCTADO Dt; 2)
na CAIXA: a) abertura do Fundo cAtxA BRASTL Fl RENDA FlxA REFERENCIADO Dt Lp,
CN PJ no 03.737 .20610001 -97; b) resgatar o valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais)
dO FUNdO CAIXA BRASIL IMA.B TÍTULOS PUBLICOS FI RENDA FIXA LP C API|CAT NO fuNdO
a ser aberto, conforme letra "a"; c) resgatar o valor de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de
rEAiS) dO FUNdO CAIXA BRASIL IMA-B 5+ TíTULOS PUBLICOS FI RENDA FIXA LP E API|CAT
no fundo a ser aberto, conforme letra ',a,'; 3) Banco ITAú: a) resgatar o valor de Rg
2.000.000,00 (dois milhoesde reais) do Fundo lrAú IDKA 2 lpcA Flc RENDA FIXA e apticar
no Fundo lrAU lNSTlructoNAL Fl RENDA FlxA REFERENctADo Dl. Após anátise e
discussões o comitê de Investimentos decidiu, por unanimidade, aprovar as realocações
acima sugeridas. Foi determinado ao Gestor de lnvestimentos, Senhor Rômulo José Oliveira
de Souza, que tomasse as devidas providências no sentido de executar as decisões deste
comitê o mais breve possível. O Gestor de lnvestimentos, Senhor RômuloJosé Oliveira de
Souza, lembrou que é possível que haja pequenas oscilações nos valores determinados por
este comitê em virtude, também, do momento de realização dos regastes. por Íim, o
Presidente do Comitê agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi dada por encerrada e eu, Rômulo José oliveira de souza, lavrei a presente ata que, após
lida e aprovada, será assinada por mim e os.demais membros presentes. Varre-sai, 07 de
novembro de dois mil e vinte e três.
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